

## На приз Яровикова

**Азарт, снег, лыжня - вот из чего состоял субботний день 18 февраля для этих заводчан и жителей Северного. Лыжная гонка на приз Яровикова собрала своих поклонников и выявила победителей.**

Первое место в женском забеге выиграла Александра Баранова (з/у), опередив на 34 секунды Екатерину Овчинникову (МСП).

В мужском забеге первым стал Андрей Коткин (цех 14), следующий за ним Александр Афанасьев (РМУ) отстал на 51 секунду.

В забеге для заводчан старше 40 лет самым быстрым стал Павел Истомин (СББ), на 4 минуты 17 секунд опередив следующего за ним лыжника.

Среди женщин в этой возрастной категории первой стала Светлана Игнатьева (ПТНП). Её ближайшая соперница отстала от неё на 1 минуту 33 секунды.

В командном зачёте места распределились так: 1 место - сборная ПТНП и цехов 14 и 6; 2 место - СББ; 3 место - сборная РМУ и РСУ.

Традиционно прошёл забег для жителей микрорайона, в котором лидировал Артём Глухов.



На снимке: участники гонки.